

Кузбасс – родина сильных

С целью папуляризации ССУЗов и ВВУЗов Кузбасса в нашей школе второй год реализуется профориентационный проект «Кузбасс – родина сильных!



В рамках проекта 17 марта на базе Центра «Точка роста» прошла онлайн–встреча девятиклассников с представителями ГПОУ «Кемеровский аграрный техникум» имени Г.П.Левина. Из встречи ребята узнали, что «КАТ» одно из старейших учебных заведений Кузбасса. Он был создан в 1940 г. За время существования техникум подготовил: более 15000 техников-механиков, более 2000

агрономов, более 900 бухгалтеров, более 100 агрохимиков, почти 300 техниковземлеустроителей и других специалистов. Выпускники техникума работают почти во

всех хозяйствах области и за её пределами. Учащихся познакомили со специальностями графиком работы приёмной техникума, комиссии, перечнем документов, необходимых для поступления в «КАТ». Встреча непренуждённой проходила атмосфере. дружеской Девушек заинтересовала «Ветеринария», а юношей специальность «Мастер ремонту и обслуживанию автомобилей».



Кроме всего наши ребята познакомились со студенческой жизнью: волонтёрским движением, спортивной командой, местами отдыха и т.д. А главное усвоили, что техникум дает своим студентам не только профессиональные знания, обучает их производственным навыкам, но и заботится об их профессиональном росте.



В завершении встречи девятиклассникам было предложено пройти анкетирование по выбору дальнейшего маршрута своего обучения.